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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky a tatínci,

  pokud má nabízené zboží nějakou vadu, vždy to v inzerátu uvádím, věci důkladně prohlížím, kontroluji a píšu v jakém je
stavu. Oblečení je čisté, vždy vyprané (prášek a aviváž). Stejně tak hračky a ostatní věci jsou vždy v čistém stavu.

  Pokud žádáte o přeměření nebo čas na rozmyšlení, čekám pouze do dalšího večera, pak anuluji zájemce a nabízím dalšímu
zájemci. Stejně tak, pokud mi napíšete, že máte zájem a do dvou dnů se neozvete.

  Rezervace je na 7 dní - doba na zaplacení, po dohodě i déle.

  Platbu přijímám pouze převodem na bankovní účet. K identifikaci platby uvádějte do VARIABILNÍHO SYMBOLU vaše ID číslo a
do textu Vaše jméno. Na dobírku posílám po velmi neblahých zkušenostech již jen oproti zaplacení zálohy na dobírkovné
předem, Vy pak při převzetí platíte již jen částku za odebrané věci -+ případný přeplatek či nedoplatek na dobírkovném.

  Poštovné je dle tarifu České pošty - dle hmotnosti zásilky.
  Balíček odesílám do 3 dnů po obdržení peněz na účet (nestačí zaslané potvrzení z banky) doporučenou zásilkou. Na Vaši
žádost a zodpovědnost pošlu zásilku i obyčejně. Nezodpovídám za vady způsobené poštou. Pokud máte zájem, zašlu Vám
zbožíčko i pojištěně či křehce.

  V případě reklamace,kterou uznávám pouze výjimečně, neboť věci důkladně prohlížím a kontroluji a o stavu informuji a vše
pečlivě a řádně balím, vracím celou částku kromě poštovného a poplatků bance.ZA VADY A POŠKOZENÍ ZPŮSOBENÉ POŠTOU
NEZODPOVÍDÁM.
  Pokud se jedná o křehké zboží, starožitnosti apod. kontrolujte obsah ihned po převzetí ještě před příslušnou osobou na poště
či pošťačkou vzhledem k případné reklamaci, neboť na pozdější reklamace není poštou brán ohled a většinou není uznána.
Pokud byste balíček rozbalily i třeba později, nezapomeňte jej k reklamačnímu řízení vzít tak pečlivě zabalený, jak Vám přišel.
Pokud tam není obalový materiál, pošta reklamaci neuzná,ani pokud je to posíláno křehce či pojištěně.Reklamační řízení trvá
celkem dlouho- i více než 6 týdnů.
  POZOR! Vzhledem k tomu, že věci nabízím i v jiné inzerci včetně novinové, je možné, že jsou již právě zakoupeny,nejsem 24
hodin on-line,ale snažím se urychleně ,pokud je věc již prodána inzerát zrušit, pokud náhodou dojde k tomu, že o stejnou věc
máte také zájem, omlouvám se a samozřejmě Vám dám vědět, že věc již není k prodeji. Vyčkejte tedy prosím na odpověď ,
většinou do následujícího večera. Na stránkách Mimibazaru bývám skoro denně po 20. hodině.
  Nabízené věci velmi ráda i vyměním, jen v případě těžkých a křehkých věcí je nutno počítat s navýšením výměnné hodnoty o
cca 70 kč, což je poplatek za doporučené,pojištěné a křehké. V případě výměny má vždy přednost lepší nabídka.
  Věřím, že budete spokojeni a těším se na příjemné obchodování s Vámi.
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